

Barbe - Beard

Tous types de barbe
For every beard type

Digital-Control



FRANÇAIS

Tondeuse barbe
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant toute utilisation de l'appareil.

- CARACTÉRISTIQUES DE L'APPAREIL**
- Tête pivotante (33°) pour épouser parfaitement les courbes et contours du visage
 - Haute précision et confort optimal
 - 2 guides de coupe pour créer différents types de barbe :
 - 1 guide de coupe fixe pour les hauteurs de coupe de 0,4 mm à 5 mm (1)
 - 1 guide de coupe amovible (+5) pour les hauteurs de coupe de 5,4 mm à 10 mm (2)
 - Réglage motorisé ultra précis de la hauteur de coupe à l'aide des boutons «+» et «-» (3)
 - Écran LED (4)
 - Fonction mémoire
 - Lames: Couteau mobile - W-Tech: CMS (Alliage acier inoxydable chrome-molybdène) / Couteau fixe: acier inoxydable
 - Système de charge rapide: une charge de 90 minutes = 40 minutes d'utilisation / une charge rapide de 5 minutes = rasage unique de 3 minutes
 - Accessoires : adaptateur, huile, brosse de nettoyage, socle de charge et de rangement

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE L'APPAREIL
Pour atteindre et préserver la plus longue autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 3 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

- CHARGER L'APPAREIL**
1. Brancher le socle de charge sur l'appareil sur celui-ci. Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, le charger pendant 3 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'appareil est en position OFF.
 2. L'écran LED s'allume et indique une approximation du temps d'utilisation restant. Les minutes augmenteront jusqu'à atteindre la capacité maximum de 90 minutes.
 3. Une charge complète permet d'utiliser la tondeuse pendant un minimum de 60 minutes.
 4. La durée des charges suivantes est de 90 minutes.
 5. Une charge rapide de 5 minutes permet d'utiliser l'appareil pendant 3 minutes environ.

UTILISATION

Pour allumer l'appareil, appuyer sur le bouton ON/OFF. L'écran LED affichera la hauteur de coupe choisie et le temps approximatif d'utilisation restant. Après 10 secondes, le mode de temps d'utilisation restant disparaît mais la hauteur de coupe restera affichée pendant que le moteur tourne. Lorsque l'écran n'affichera plus que 5 min d'utilisation environ, le symbole pour le temps deviendra rouge et clignotera. Lorsque l'écran affiche «00», cela indique que l'appareil doit être rechargé, mais il se peut qu'il continue à fonctionner encore quelques instants.

- UTILISATION DES GUIDES DE COUPE**
Très pratiques, les guides de coupe vous garantissent une hauteur de coupe égale. IMPORTANT: Avant d'allumer l'appareil, toujours s'assurer que le guide de coupe est correctement positionné en exerçant une légère pression pour vérifier qu'il est bien clipsé.
- **Pour les hauteurs de coupe de 0,4 mm à 5 mm :** utiliser le guide de coupe fixe :
 - La hauteur de coupe peut être sélectionnée grâce à 2 boutons «+» ou «-». Le réglage de la hauteur de coupe est indiqué à la ligne inférieure de l'écran LED (Fig. 1).
 - **Pour les hauteurs de coupe de 5,4 mm à 10 mm :** utiliser le guide de coupe amovible (+5) :
 - Avant d'allumer l'appareil, clipser le guide de coupe amovible (+5) sur le guide de coupe fixe en accordant par les dents de l'appareil et en rabattant la poignée vers l'arrière jusqu'au clic (Fig. 2).
 - Le réglage de la hauteur de coupe avec le guide de coupe amovible (+5) est indiqué à la ligne supérieure de l'écran LED (Fig. 3).
 - Pour le retrait du guide amovible (+5), saisir la poignée du guide de coupe amovible (+5) par le dessous entre le pouce et l'index et exercer une rotation vers l'arrière (Fig. 4).

UTILISATION SANS GUIDE DE COUPE
Pour détacher le guide de coupe de l'appareil dans une main et le pousser vers le haut avec le pouce et l'index (Fig. 5). Faire basculer le guide vers le dos de l'appareil et le clipser dans l'encoche prévue à cet effet en le tirant légèrement vers le bas (Fig. 6). Sans le guide de coupe, la hauteur de coupe est inférieure à 0,4 mm.

FONCTION MÉMOIRE
Cet appareil dispose d'une fonction mémoire qui enregistre la dernière hauteur de coupe choisie. À l'extinction de l'appareil, le guide de coupe se replace à la position 0,4 mm. Lors de la prochaine activation de l'appareil, le guide de coupe remontera automatiquement à la dernière position choisie.

FONCTION VERROUILLAGE
L'appareil dispose d'une fonction verrouillage qui empêche d'activer les boutons accidentellement.

- Pour activer la fonction, appuyer sur le bouton I/O pendant 2 secondes, jusqu'à ce que l'écran affiche un décompte de 5 à 1. Lorsque le décompte atteint 1, le signal "verrou" s'affiche.
- Pour désactiver la fonction, appuyer et maintenir le bouton I/O durant 2 secondes, jusqu'à ce que l'écran affiche un décompte de 5 à 1 et que le moteur se mette en marche. La fonction est maintenant désactivée.
- Lorsque vous placez l'appareil dans le socle de charge, le verrou est automatiquement désactivé.

LAVABLE
Il est possible de rincer la tête de l'appareil sous l'eau courante, à condition que l'appareil soit éteint et débranché. Veiller à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint. Retirez l'appareil en dirigeant les lames vers le haut et les détacher en appuyant à la pointe des doigts. Brossez les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les poils.

Lames auto-lubrifiantes
Les lames de votre appareil sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de l'appareil, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de recharger périodiquement le réservoir, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil. Démontez les lames comme indiqué ci-dessous. Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile Babyliss sur le tampon (Fig. 7). Remplacez ensuite les lames sur l'appareil. L'huile Babyliss a été formulée spécialement pour les tondeuses, elle ne s'évapore pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint. Retirez l'appareil en dirigeant les lames vers le haut et les détacher en appuyant à la pointe des doigts. Brossez les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les poils.

Lames auto-lubrifiantes
Les lames de votre appareil sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de l'appareil, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de recharger périodiquement le réservoir, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil. Démontez les lames comme indiqué ci-dessous. Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile Babyliss sur le tampon (Fig. 7). Remplacez ensuite les lames sur l'appareil. L'huile Babyliss a été formulée spécialement pour les tondeuses, elle ne s'évapore pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint. Retirez l'appareil en dirigeant les lames vers le haut et les détacher en appuyant à la pointe des doigts. Brossez les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les poils.

Lames auto-lubrifiantes
Les lames de votre appareil sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de l'appareil, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de recharger périodiquement le réservoir, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil. Démontez les lames comme indiqué ci-dessous. Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile Babyliss sur le tampon (Fig. 7). Remplacez ensuite les lames sur l'appareil. L'huile Babyliss a été formulée spécialement pour les tondeuses, elle ne s'évapore pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint. Retirez l'appareil en dirigeant les lames vers le haut et les détacher en appuyant à la pointe des doigts. Brossez les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les poils.

Lames auto-lubrifiantes
Les lames de votre appareil sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de l'appareil, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de recharger périodiquement le réservoir, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil. Démontez les lames comme indiqué ci-dessous. Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile Babyliss sur le tampon (Fig. 7). Remplacez ensuite les lames sur l'appareil. L'huile Babyliss a été formulée spécialement pour les tondeuses, elle ne s'évapore pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

BABYLISS SARRL
99 avenue Aristide Briand
92120 Montrouge - France
www.babyliss.com

ENGLISH

Beard trimmer
Please carefully read the instructions for use before using the appliance.

- APPLIANCE CHARACTERISTICS**
- Swivel head (33°) to adhere perfectly to the curves and contours of the face - High precision and optimum comfort
 - 2 comb guides to create different beard types :
 - 1 fixed comb guide for cutting lengths of 0.4 mm to 5 mm (1)
 - 1 removable (+5) comb guide for cutting lengths of 5.4 mm to 10 mm (2)
 - Ultra-precise electronic cutting length adjustment using the «+» and «-» buttons (3)
 - LED display (4)
 - Memory function
 - Blades: Moveable blade - W-Tech: CMS (Chrome-Molybdenum-Stainless Steel alloy) / Fixed blade: stainless steel
 - Express-Ladestey: 90-minütige Ladestey = 40 Minuten Betrieb / 5-minütige Ladestey = einmaliger, 3-minütiger Gebrauch
 - Zubehör: Adapter, Öl, Reinigungsbürste, Lade- und Verstauchsockel
 - Accessories: adapter, oil, cleaning brush, charging and storage stand

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS APPLIANCE
To obtain and maintain the longest battery life possible, allow it to charge for 3 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full battery life of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

- CHARGING THE APPLIANCE**
1. Connect the charging stand and position the appliance on it. Charge for 3 hours before using the appliance the first time. Make sure the appliance switch is in the OFF position.
 2. The LED screen lights up and indicates approximately how much user time remains. The minutes will increase up to maximum capacity of 60 minutes.
 3. A full charge provides a minimum of 60 minutes' use of the trimmer.
 4. Subsequent charges should be 90 minutes.
 5. A quick 5-minute charge enables the appliance to be used for approximately 3 minutes.

USE

To switch on the appliance, press the ON/OFF button. The LED display will show the cut length chosen and the approximate remaining user time. After 10 seconds, the remaining user time will disappear but cut length will remain displayed while the motor is on. When the display shows 5 minutes or less user time remaining, the time symbol will turn red and flash. When the display shows «00», the appliance needs to be recharged, although it may continue operating for a few more seconds.

USING THE COMB GUIDES

- Very practical, the comb guide guarantees exact cutting length. IMPORTANT: Before switching on the appliance, always ensure that the comb guide is correctly positioned by applying gentle pressure to check that it is correctly snapped into place.
- **For cut lengths of 0.4mm to 5 mm: use the fixed comb guide:**
- Cut length can be selected using the «+» and «-» buttons. Cutting length is indicated on the lower line of the LED display (Fig. 1).
 - **For cut lengths of 5.4 mm to 10 mm: use the removable (+5) comb guide:**
- Before switching on the appliance, clip the removable (+5) comb guide to the fixed guide, attaching it to the appliance teeth and pulling the grip backwards until it clicks into place (Fig. 2).
 - Cutting length adjustment using the removable comb guide (+5) is indicated on the upper line of the LED display (Fig. 3).
 - To remove the removable comb guide (+5), grasp the removable comb guide (+5) grip from the bottom, between the thumb and index finger, and rotate upwards (Fig. 4).

To detach the fixed comb guide, hold the appliance in one hand and push upwards, using the thumb and index finger (Fig. 5). Tilt the guide towards the back of the appliance and clip it into the specific slot, pulling gently downwards (Fig. 6). Without the comb guide, cutting length is less than 0.4 mm.

MEMORY FUNCTION
This appliance has a memory function that saves the last cutting length chosen. When switching the appliance off, the comb guide returns to the position of 0.4 mm. When switched back on again, the comb guide will automatically return to the last position chosen.

LOCKING FUNCTION
The appliance has a locking function to prevent buttons from being pressed accidentally.

- To activate the function, press and hold the I/O button for 2 seconds, until the display shows a countdown from 5 to 1 and the motor starts. The function has now been deactivated.
- When the appliance is put on the charging stand, the lock is automatically deactivated.

WASHABLE
The appliance head can be rinsed under running water, as long as the appliance is switched off and disconnected. Check to ensure that the head is completely dry before using the appliance again.

N.B. The appliance handle has not been designed to come into contact with water. Do not use the appliance in the shower or bath.

MAINTENANCE
Regular maintenance of the appliance blades will keep them in optimal working condition.

Removable blades
The appliance blades can be removed to facilitate cleaning. Make sure the appliance is switched off, hold the appliance with the blades pointing up and remove them by pressing their points. Use the cleaning brush to remove any hair from the blades.

Self-lubricating blades
The blades of your appliance have a reservoir pad for releasing the necessary amount of oil for proper operation of your appliance, time after time. Nevertheless, it is recommended that the reservoir be refilled occasionally when you notice performance is not as good as usual. Remove the blades as described above. Carefully squeeze a few drops of Babyliss oil onto the pad. (Fig. 7) Then replace the blades on the appliance. Babyliss oil is specially formulated for trimmer, it will not evaporate or slow the blades down. It is possible to obtain replacement blades when these are worn out or damaged.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

ENTRETIEN
Un entretien régulier des lames de l'appareil permettra de le maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables
Pour faciliter le nettoyage, les lames de l'appareil sont démontables. Assurez-vous que l'appareil soit éteint et débranché. Veillez à ce que la tête soit totalement sèche avant d'utiliser l'appareil à nouveau.

N.B. Le manche de l'appareil n'a pas été conçu pour entrer en contact avec l'eau. Ne pas utiliser l'appareil sous la douche ou dans le bain.

DEUTSCH

Bartschneider
Lesen Sie vor jeglichem Gebrauch des Geräts sorgfältig die Sicherheitshinweise.

- BESTANDTEILE DES GERÄTS**
- Schwenkkopf (33°) zur perfekten Anpassung an die Konturen des Gesichts – hohe Präzision und optimaler Komfort
 - 2 Schnittrichtungen für verschiedene Barbdysps: 2 createen:
 - 1 feste Schnittrichtung für Schnitthöhen von 0,4 mm bis 5 mm (1)
 - 1 abnehmbare Schnittrichtung (+5) für Schnitthöhen von 5,4 mm bis 10 mm (2)
 - Motorisierte, ultra-präzise Einstellung der Schnitthöhe mit Hilfe der Tasten „+“ und „-“ (3)
 - LED-Display (4)
 - Speicherfunktion
 - Klingen: Mobile W-Tech-Klingen: CMS (Edelstahl-Chrom-Molybdän-Legierung) / Feste Klingen: Edelstahl
 - Express-Ladestey: 90-minütige Ladestey = 40 Minuten Betrieb / 5-minütige Ladestey = einmaliger, 3-minütiger Gebrauch
 - Zubehör: Adapter, Öl, Reinigungsbürste, Lade- und Verstauchsockel
 - Accessories: adapter, oil, cleaning brush, charging and storage stand

WICHTIGER HINWEIS ZU DEN NI-MH-AKKUS DES GERÄTS
Um eine möglichst hohe Autonomie der Akkus zu erzielen und zu bewahren, laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch und etwa alle 3 Monate 3 Stunden lang auf. Die vollständige Autonomie des Produktes wird erst nach 3 vollständigen Ladezyklen erreicht.

- AUFLADEN DES GERÄTS**
1. Schließen Sie die Ladestation an, und stellen Sie das Gerät in die Station. Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch 3 Stunden lang auf. Stellen Sie sicher, dass der Schalter des Geräts in die OFF-Stand steht.
 2. Das LED-Display leuchtet auf und zeigt die etwa verbleibende Betriebsautonomie an. Die angezeigten Minuten steigen sich, bis sie den Höchstwert 60 erreichen.
 3. Bei vollständiger Aufladung des Akkus kann der Bartschneider mindestens 60 Minuten lang betrieben werden.
 4. Die anschließenden Ladezeiten betragen 90 Minuten.
 5. Nach einer kurzen, 5-minütigen Ladezeit kann das Gerät etwa 3 Minuten lang betrieben werden.

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

BRUCHSCHINWEISE
Betätigen Sie die EIN/AUS-Taste, um das Gerät einschalten. Auf dem LED-Display werden die eingestellte Schnitthöhe und die etwa verbleibende Betriebsautonomie angezeigt. Nach 10 Sekunden erlischt die Anzeige der verbleibenden Betriebsautonomie, die Schnitthöhe wird jedoch während des Betriebs weiterhin angezeigt. Wenn auf dem Display nur noch 5 Minuten verbleiben, werden diese durch ein rotes blinkendes Licht angezeigt. Wenn auf dem Display „00“ erscheint, muss das Gerät aufgeladen werden, es kann jedoch unter Umständen noch einige Augenblicke lang weiter funktionieren.

EINSATZ DER SCHNITTRICHTUNGEN
Die überraus praktischen Schnittrichtungen garantieren eine gleichmäßige Schnitthöhe.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Einschalten des Geräts grundsätzlich sicher, dass die Schnittrichtung richtig sitzt, indem Sie einen leichten Druck ausüben, um zu überprüfen, ob sie ordnungsgemäß eingearbeitet ist.

- **Für Schnitthöhen von 0,4 bis 5 mm: die feste Schnittrichtung verwenden:**
- Die Schnitthöhe wird über die Tasten „+“ und „-“ eingestellt. Die jeweils eingestellte Schnitthöhe ist in der unteren Zeile des LED-Displays (Abb. 1) dargestellt.
- **Für Schnitthöhen von 5,4 bis 10 mm die abnehmbare Schnittrichtung (+5) verwenden:**
- Bevor Sie das Gerät einschalten, befestigen Sie die abnehmbare Schnittrichtung (+5) auf der festen Schnittrichtung, indem Sie sie an den Zähnen des Geräts einhaken und den Griff nach hinten klappen, bis sie einrastet (Abb. 2).
- Die jeweils eingestellte Schnitthöhe der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) ist in der oberen Zeile des LED-Displays dargestellt (Abb. 3).
- Zum Entfernen der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nehmen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) mit beiden Händen und ziehen Sie den Griff der abnehmbaren Schnittrichtung (+5) nach oben (Abb. 4).

NEDERLANDS

Baardtrimmer
Lees aandachtig de veiligheidsvoorschriften voor en het apparaat in gebruik neemt.

- PRODUCTIEGELICHOOPEN**
- Meewegende kop (33°) voor een perfect bereik bij de rondingen en contouren van het gezicht – Hoge precisie en optimaal comfort
 - 2 opzetkammen voor verschillende baardtypen te creëren:
 - 1 vaste opzetkam voor het knippen van lengtes van 0,4 mm tot 5 mm (1)
 - 1 verwijderbare opzetkam (+5) voor lengtes van 5,4 mm tot 10 mm (2)
 - Ultraprecise, gemotoriseerde afstelling van de trimlengte met de knoppen „+“ en „-“ (3)
 - LED-Display (4)
 - Geheugenfunctie
 - Scheermessen: mobiel W-Tech scheermes: CMS-coating (chromo-molybdeenstaal) / Vast scheermes: 100 % roestvrij staal
 - Snellaadstey: 90 minuten laden = 40 minuten gebruik / snellading van 5 minuten = 1 scheerbeurt van 3 minuten
 - Accessoires: adapter, olie, reinigingsborstel, oplaad- en opbergstation
 - Accessories: adapter, oil, cleaning brush, charging and storage stand

BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NI-MH-BATTERIJEN VAN HET APPARAAT
Laat het apparaat 3 uur lang laden voor het in gebruik neemt. Zo behoudt u de optimale levensduur van de batterijen. Doe dit ongeveer elke 3 maanden. Pas na 3 uur volledig opladen zal het apparaat zijn optimale batterijduur bereikt hebben.

- HET APPARAAT OPLADEN**
1. Steek de stekker van de lader in het stopcontact en plaats het apparaat in de oplader. Laat het apparaat 3 uur laden voor u het voor het eerst gebruikt. Zorg dat de schakelaar van de OFF-stand staat.
 2. De leddisplay licht op en geeft een indicatie van de resterende gebruikstijd. Het aantal minuten zal oplopen tot de maximale capaciteit van 60 minuten.
 3. Na een volledige laadcyclus is het apparaat minimaal 60 minuten te gebruiken.
 4. De volgende keren zal het opladen steeds 90 minuten duren.
 5. Na 5 minuten snelladen is het apparaat ongeveer 3

